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Till 
0 

vara läsare ! 
Våra rymdvärmer är bekymrade över hur vi ställer till det för oss på 
Jorden, och visst finns det grund för deras oro. Men mer än något annat 
behöver vi goda förebilder för att kunna förvandla vår sjuka civilisation 
till något betydligt bättre. Det behovet har plejadierna i någon mån försökt 
tillgodose genom att berätta om förhållandena på sin mycket högt 
utvecklade hemplanet Erra. 

Tänk vilken skillnad mot förhållandena på vår planet, där vi inte ens får 
veta sanningen om trevliga och mindre trevliga besökare från rymden, och 
där en maktlysten hemlig världsregerings konspirationer ständigt gör sig 
påminta. Maktlystnad fanns det för övrigt redan i det gamla Egypten, där 
en högt uppsatt person lät kväva en ung farao till döds med kuddar. Offret 
för detta nidingsdåd är märkligt nog i sin nuvarande inkarnation medlem 
av vårt UFO-förbund och vederbörande har tydliga minnen av denna 
otrevliga episod i sitt tidigare liv! 

Det skulle inte förvåna, om en annan, för nära 2000 år sedan korsfäst 
person också redan inkarnerat sig någonstans i denna vedermödans tid och 
en vacker dag tillsammans med andra utomjordingar kommer ner i ett 
UFO från himmelens skyar. Att Immanuel inte dog på korset framgår 
bland annat av blodspåren på den berömda svepningen, som man lade 
runt hans kropp i klippgraven. Döda kroppar blöder nämligen inte. 

Så kan jag upplysa om att min nya UFO-bok Rymdmänniskor på Jorden.I 
nu kan beställas från mig och ber att få hänvisa till annonsen i slutet av 
denna tidskrift, som jag hoppas tillfredsställda läsare skall prenumera på 
och sprida kännedom om i bekantskapskretsen även nästa år! 

SUNE HJORTH 
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Rymdfolket 
sköna livet 

0 

pa 
det 

Kring stjärnan Taygete i stjärnhopen Plejaderna på ungefär 410 ljusårs 
avstånd från oss kretsar våra rymdvänners underbara hemplanet Erra 
med dess renare och cirka 12 % syrerikare luft. Att invånarantalet på 
denna himlakropp av Jordens storlek, hålls begränsat till omkring 500 
miljoner människor (12 per kvadratkilometer fruktbart land), är en av de 
faktorer, som kraftigt bidrar till deras ofantligt mycket högre välstånd. 

Medellivslängden är cirka 1000 år, delvis beroende på deras sundare och 
mer vegetariska livsföring och betydligt högre andliga utveckling. Den 
vackra Semjase är en kvinna i sina bästa år, knappt 350 år gammal, och 
hennes far Ptaah har ännu inte fyllt 780. De behöver alltså inte alls 
återfödas i en grovmateriell kropp så ofta som vi . 

När vi tänker på hur mycket större utrymme som står till befolkningens 
förfogande på Erra i jämförelse med livsrummet på Jorden, där vi är 10 
gånger för många, förstår vi att erranerna inte behöver slåss om de 
tillgängliga resurserna. I regel har varje familj ett eget hus att bo i, även 
om det finns fleniåningshus i några städer. 

Däremot existerar varken höghus och skyskrapor eller sammangyttring av 
miljontals människor i storstäder som här på vår vansinniga Jord. Oftast 
bor man helt enkelt så nära naturen som möjligt, i hus som är omgivna av 
trädgårdar med blommor, grönsaker, frukter och bär. Promenera kan man 
göra på gångstigar i vackra parker och skogar, gator behövs inte, och 
oväsen eller avgaser från fordon är man förskonad ifrån. 

De individuellt ägda transportmedlen består av olika former av elektro­
magnetiska svävande fordon, med plats för högst fem personer. Varje 
bostad eller bostadshus förfogar över minst ett transportmedel. Eftersom 
de utnyttjar naturens egen fria energi, säger det sig självt, att de är 
synnerligen miljövänliga. De flyger ljudlöst och praktiskt taget så snabbt 
man önskar. 
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Arbeta måste man givetvis för att tillgodose de mänskliga behoven, det 
gäller i hela vårt universum, men med en högre kunskapsnivå och mer 
avancerade tekniska hjälpmedel går allting givetvis mycket lättare. På 
Erra behöver ingen arbeta mer än 2 timmar per dag, och för det man 
sålunda presterar för det gemensamma bästa, far man i gengäld allt vad 
man behöver för sina individuella mänskliga behov. 

Utbildningen är så mångsidig, att erranerna själva kan klara det mesta. 
Det står var och en fritt att byta arbetsplats så ofta vederbörande önskar. 
Vill man ägna sig åt att hjälpa till i lantbruket kan man göra det, vill man 
hellre tjänstgöra inom industrin, så går det lika bra. Arbetet i fabriker 
erfordrar dock ingen nämnvärd kroppslig ansträngning. eftersom tyngre 
och svårare arbeten utförs av maskinella robotar eller biologiska sådana, 
så kallade androider. Förutom de manuella arbetsuppgifterna finns det 
givetvis sådana av mera kreativt slag, precis som hos oss . 

För jordbruksintresserade läsare kan nämnas, att bearbetningen av jorden 
oftast sker med hjälp av mycket avancerade maskiner och arbetsrobotar, 
som undviker varje beröring med marken och endast svävar över den. 
Jorden bearbetas på så sätt, att den sugs upp i maskinen genom slangar 
och töms åter ut igen i dess bakre ända. Liknande redskap finns det för att 
få ut sådden, hämta in skörden och rensa ogräs. Det senare sugs in i 
maskinen och kommer ut i dess andra ända i form av mylla. 

Några korrumperade yrkespolitiker som hos oss behöver erranema inte 
dras med. Däremot har de ett par tusen högt kvalificerade personer, som 
utöver de obligatoriska två timmarna manuellt arbete ägnar sig åt folkets 
andliga vägledning. De är inte bundna till någon viss ort utan färdas från 
undervisningslokalen på en plats till en annan, avlösande varandra. Varje 
medborgare har rätt att framställa sina frågor och ta dem besvarade. 

Eftersom varje medborgare på Erra av det allmänna får vad han eller hon 
har behov av eller rätt till efter sin arbetsinsats, behövs heller inga 
betalningsmedel som pengar. Några kapitalistiska roffare som på Jorden 
existerar därför givetvis inte på · Erra, lika litet som de har någon 
motsvarighet till den politiska maffian i våra totalitära kommunistländer. 
Man arbetar helt enkelt tillsammans för gemensamt väl i samhällen 
byggda på frihet och rättvisa, och respekterar sina medmänniskor och 
deras berättigade behov. 
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Sexuell lösaktighet i den ena eller andra formen är inte tillåten på Erra, 
och det förekommer heller därför inget ansvarslöst barnalstrande som på 
Jorden. Ett äktenskapligt förbund ingås först vid mycket mogen ålder och 
då efter ett par års prövotid, då parterna ratt tillfälle att utan sexuellt 
umgänge lära känna varandras egenskaper. Innan de får tillstånd att gifta 
sig med varandra, krävs dessutom ett positivt utlåtande från en expert, 
som objektivt undersökt om de passar för varandra. 

Det äktenskapliga förbundet är avsett att vara livet ut, och otrohet ser 
man mycket allvarligt på. Parterna är emellertid sinsemellan fria och 
jämställda, utan att den ena anser sig ha någon sorts äganderätt till den 
andra. Svartsjuka förekommer därför inte, utan förhållandet bygger på 
ömsesidig uppskattning, kärlek, förståelse och önskan att glädja varandra. 

Kulturlivet står genomgående på ett kvalitativt betydligt högre plan än på 
Jorden med dess billiga mediala underhållning för massorna, för att inte 
tala om det kommersiella utbudet av förnedrande pornografi, förråande 
våldsfilmer, öronbedövande hårdrock och liknande urartade företeelser. 
Om musiken på Erra kan åtminstone så mycket sägas, som att den är 
harmonisk och välljudande och därmed bidragande till trivsel och väl­
befinnande. 

Sjukdomar är inget större problem på Erra, och de som ännu förekommer 
är inte dödsbringande eller kroppsförstörande. I stället för kemiska läke­
medel använder man i regel naturmediciner, som inte har några skadliga 
biverkningar. Man har även speciella apparater för både återbildning av 
vävnader i kroppen och snabbt botande av exempelvis benbrott. 

I Plejaderna råder fullt fredliga förhållanden sedan 50.000 år tillbaka, då 
man gjorde slut på envåldshärskarnas välde och avsatte politikerna, i 
vilkas ställe man fick de andliga rådgivarna och vägledarna. Varje planet 
har en världs regering utan några diktatoriska befogenheter, och den är 
underställd det Höga Rådet, som inte styr genom några dekret utan genom 
förnuftiga rekommendationer, byggande på insikt om Skapelsens lagar 
och sammanhangen mellan orsaker och verkningar. Den dag vi jord­
människor har utvecklats andligt och socialt till en betydligt högre nivå, 
får vi säkert möjlighet att ansluta oss till det Galaktiska förbund, som 
cirka 127 miljarder människor på ett stort antal planeter i världsrymden i 
dag tillhör! 

SUNE HJORTH 
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Varför döljer 
• sanningen om 

man 
UFO? 

I sin utomordentligt intressanta bok " .. . and the truth shall set you free" 
(Bridge of Love Publications, PO Box 30, Ryde, Isle of Wight, P033 
2NJ, England, 1995), där den brittiske författaren David Icke (uttalas 
ajke) avslöjar den finans- och frimurarmaffia, som sedan länge kon­
spirerar för att samla all makt och rikedom på Jorden i sina händer och 
upprätta en totalitär Ny Världsordning, kommer han bland annat in på 
frågan om motiven för makthavarnas mörkläggning av UFO. · 

Det hela sammanhänger just med att denna maffia i den hemliga 
maktpyramidens topp, "den globala eliten" som författaren uttrycker sig, 
med medias hjälp manipulerar den allmänna opinionen. De påverkas 
emellertid i sin tur av negativa utomjordingar, vilka själva planerar att ta 
över vår planet för sin räkning! 

Det finns ju också positiva utomjordingar, som är våra rymdvänner och 
har vårt bästa för ögonen, och som de amerikanska makthavarna inte har 
slutit någon pakt med. Om allmänheten fick veta, hur oändligt mycket 
finare samhällen dessa högre utvecklade rymdvänner har åstadkommit på 
sina hemplaneter, då skulle hela den skumma planen för upprättandet av 
den centralstyrda globala superstaten på Jorden gå om intet. 

Huvudmotivet för mörkläggningen av UFO är enligt den brittiske författ­
aren att undanhålla oss en sådan information om andra civilisationer och 
världar, som skulle ge oss ett vidare perspektiv på livet och tillvaron. För 
mörkläggarna vore det inte bra, om allmänheten fick kunskap om bättre 
samhällssystem än våra roffarkapitalistiska eller diktatursocialistiska, 
med alla deras utmanande orättvisor och tatalsprivilegier. 

Här är vi ju till exempel fullkomligt blinda för det orimliga i att en liten 
klick storbankirer genom ett så enkelt knep som utlånande av pengar mot 
ränta till stater, företag och enskilda kan mångfaldiga sina förmögenheter 
till ofattbara proportioner och genom sin penningmakt göra alla andra 
invånare på Jorden så beroende av sig, att den så kallade demokratin bara 
blir ett tomt sken. 
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Det är denna klick, medlemmar av de högsta graderna i vissa 
frimurarordnar och andra hemliga sällskap, som efter att ha finansierat 
diktatoriska regimer både till "vänster" och "höger", nu har kommit fram 
till en ny punkt i den stegvisa planeringen. Den heter "Europaunionen", 
med en privatägd, valutakontrollerande centralbank, en byråkratisk 
regering i Bryssel samt med en blivande centralstyrd arme- och polis­
organisation, som på dess order kan krossa alla motståndare och övervaka 
misstänkta oppositionella. Den europeiska enhetsstaten skall sedan slås 
ihop med Ryssland, Amerika, Kina och det övriga Asien till den globala 
superstaten, i vilken den stora massan av människor på Jorden i praktiken 
skall bli trälar! 

Om finans- och frimurarmaffian skall kunna agera ostört med hjälp av sin 
penningmakt och sina redskap inom mediavärlden och politiken, är det 
emellertid viktigt, att vi berövas kännedom om ryrndvännerna och deras 
föredömliga idealsamhälle. Vi måste också förhindras att på det andliga 
planet frigöra oss från den trångsynta materialism, som man låtit den 
etablerade vetenskapen programmera oss med. Enligt våra ryrndvänner är 
ju vårt verkliga jag en osynlig andevarelse, som inkarnerar sig i den ena 
fysiska kroppen efter den andra, för att lära av gjorda erfarenheter och 
utvecklas bort från själviskhet och materialism, maktbegär och 
vinningslystnad. En sådan positiv utveckling passar givetvis inte dem, 
som konspirerar för att hålla andra nere på lägsta möjliga andliga nivå. 

Av allt att döma döljer makthavarna i exempelvis USA, både att de har 
kontakt med vissa utomjordiska besökare i elektromagnetiska strålskepp 
och att de själva har fått tillgång till sådana i viss utsträckning. Mörklägg­
ningen av UFO kan och måste enligt min mening alltså ses som ett 
nödvändigt element i en hemlig grupps bevisliga konspirationer att 
etablera världsherravälde åt sig själva. 

Hemlighållandet har under det gångna halvseklet varit rigoröst och 
påbörjades efter det senaste av de båda världskrig, som i verkligheten 
iscensattes av de härsklystna konspiratörerna. Allmänhetens rapporter om 
observationer eller närkontakter har konsekvent bortförklarats eller 
ignorerats, och myndigheterna har ständigt förnekat att UFO-fenomenen 
vore någonting värt att undersöka. Men varför är i så fall massor av 
UFO-material i arkiven stämplat som "Ovanför Topphemligt" ("Above 
Top Secret")? 
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Att konspiratörerna inte skyr några medel för att nå sitt mål, är ganska 
uppenbart . När USA:s försvarsminister, James Forrestal, mot slutet av 
40-talet började göra invändningar mot det odemokratiska hemlighets­
makeriet om UFO och avslöjade ett och annat för några kongressleda­
möter, avskedades han av president Harry Truman (en av de verkliga 
makthavarnas marionetter) och mördades med all sannolikhet av CIA­
agenter genom att kastas ner från en övre våning av det sjukhus han 
tvångsintagits i. Detta rubricerades som "självmord", precis som det 
sannolika mordet på obekväma vetenskapsmän som astronomen Morris 
Jessup tio år senare (1959) och fysikern James McDonald (1971). 

Även mordet på presidenten John Kennedy (1963) kan ha haft med 
mörkläggningen av UFO att göra. Han hade nämligen kommit på, att man 
inte bara dolde fakta om dessa ting, utan också bakom kongressens rygg 
finansierade topphemliga UFO-projekt med pengar från knarklangning! 
Han lär ha ställt ultimatum till den topphemliga MJ-12-gruppen med dess 
mäktige ordförande, oljemagnaten Nelson Rockefeller, att om de inte 
upphörde med denna hantering, så skulle han själv ta itu med saken och 
dessutom avslöja utomjordingarnas närvaro för det amerikanska folket. 

Nu kan det visserligen ha funnits ytterligare motiv för mordet. Enligt vissa 
uppgifter hade Kennedy gjort sig obekväm för finans- och frimurar­
maffian också genom att han ville att USA skulle upphöra med det 
militära stödet till militärdiktaturen i Saigon och dra sig ur vietnamkriget. 
Han lär vidare ha motsatt sig att den på palestiniernas bekostnad 
upprättade staten Israel skulle förses med amerikanska atombomber och 
kanske rent av haft planer på något för storbankirerna så vederstyggligt 
som att folkets representanter skulle utnyttja sin grundlagsenliga rätt att i 
nationens intresse utge en egen, räntefri valuta! 

Även obekväma undersökande journalister har fått sätta livet till. 
Dorothy Kilgallen, som var intresserad både av myndigheternas UFO­
mörkläggning och mordet på Kennedy, intervjuade i fängelset år 1965 
Jack Ruby, den man som hade skjutit ihjäl den för presidentmordet 
utsedda syndabocken Lee Harvey Oswald. När den kvinnliga 
journalisten för några vänner omtalat, att Ruby hade berättat saker för 
henne, som "skulle bli hett sprängstoff i fallet Kennedy", dröjde det bara 
några dagar, tills hon påträffades död. Det officiella utslaget blev som 
vanligt "självmord" . Dorothys vänner sökte igenom hennes lägenhet för att 
finna anteckningarna om mötet med Ruby, men inga påträffades . 
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Mycket av det skumma som bedrivs på Jorden, och som man vill 
hemlighålla för medborgarna i "demokratiska" länder som USA, är 
antagligen både de negativa utomjordingarna och den "globala makteliten" 
ansvariga för. Det kan exempelvis gälla de hemska genetiska experiment, 
som utförs i underjordiska baser som den i Dulce, New Mexico, eller 
bortförandet av amerikanska medborgare mot deras vilja i strålskepp och 
inplanteringen av mikrochips i hjärnan på dem för att göra dem till de 
lydiga robotar, som behövs i den Nya Världsordningen. 

Ett annat tänkbart motiv för UFO-mörkläggningen kan vara, att man 
planerar ett scenario, som går ut på att Jorden oväntat skall sägas vara 
hotad av en invasion från rymden.Den panik som då skapas av massmedia 
skall förmå allmänheten att finna sig i den länge förberedda installeringen 
av en global, centralstyrd superstat, med enhetlig världsbank, världsarme 
och världspolis . Då kommer också implantaten av mikrochips i hjärnan på 
miljontals jordmänniskor väl till pass. Från den underjordiska staden 
Mount Weather nära staden Bluemont, Virginia, skall Förenta Staternas 
verkligt maktägande skuggregering samordna sina operationer och se till 
att patriotiska amerikaner som motsätter sig tyranniet blir föremål för 
övervakning och lämplig behandling. 

Ja, mina vänner, så ser den "fria" och "demokratiska" världen ut, där inte 
ens det stora flertalet av folkets valda representanter !ar veta vad som 
pågår bakom kulisserna! Samma dolda hand, som iscensatt morden på 
obekväma politiker, vetenskapsmän och journalister, förutom allt annat 
elände den ställt till med i historien, är också ansvarig för mörkläggningen 
av UFO och utomjordingar. Allt samordnas i ett bestämt syfte av den 
konspirerande finans- och frimurarmaffian, som i sin tur kontrolleras av 
vad David Icke kallar "de utomjordiska f'angvaktarnas luciferiska med­
vetenhet" . Lucifer eller Satan var en negativ utomjordisk ledare av samma 
typ som Herren, Israels Gud i det så kallade Gamla Testamentet. 

Men sanningen är inte så lätt att undertrycka, vare sig den handlar om 
UFO eller av det sjukliga maktbegäret organiserade komplotter. Vi lever i 
en tid, då allt fler börjar frigöra sig från den programmering, som de 
utsatts för av finansmagnaternas redskap . Allt fler ifrågasätter de 
etablerade tänkesätten och börjar tänka i nya banor. Om den tendensen 
håller i sig, då har vi goda möjligheter att undvika det otrevliga öde som 
vissa har i beredskap åt oss! 

SUNE HJORTH 
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Rymdvännerna varnar -
• 

VI 

åt 
måste göra något 
överbefolkningen ! 

För oss jordmällliskor borde det intressantaste med våra plejadiska 
rymdbesökare inte vara deras avancerade farkoster - de är ju bara 
transportmedel precis som bilar och flygplan - utan det budskap, som de i 
all vänskaplighet vill förmedla till oss . Så till exempel varnar de för den 
katastrof, som blir oundviklig, om vi inte snarast vidtar effektiva åtgärder 
mot den fruktansvärda överbefolkningen. 

För tusen ar sedan uppgick Jordens befolkning till endast ungefär 300 
miljoner mällliskor, och ännu i början på 1800-talet fanns det knappt en 
miljard. Sedan dess har befolkningskurvan visat en brant stegring, och vid 
sl.utet av 1900-talets första kvartssekel hade gränsen två miljarder 
passerats . Efter )tterligare 70 år av vettlös och ansvarslös barnalstring är 
vi nu cirka sex miljarder på Jorden, som enligt rymdvälllernas beräkning­
ar i längden bara kan erbjuda mällliskovärdiga levnadsvillkor åt 530 
miljoner. Ar 1994 ökade befolkningsmängden med 190 miljoner, det vill 
säga med sex nya människor per sekund! 

Skillnaderna olika människogrupper emellan i fråga om materiell levnads­
standard är ofantliga. Men de som ivrar för en rimlig utjämning av 
villkoren och en rättvis fördelning även i det internationella perspektivet 
måste inse ~ att den ansvarslösa barnalstringen i u-länderna omintetgör 
varje utsikt till fön.'erkligande av sådana tankar. Det är hemskt att behöva 
säga det, men de verkligt fattiga människorna på vår Jord begår nästan en 
kriminell handling genom att sätta barn till världen som de inte kan bereda 
en människovärdig tillvaro. Bara på ett år dör 14 miljoner småbarn av 
svält och sjukdomar! 

I en värld där cirka två miljarder människor svälter uppstår mänskliga 
vidrigheter av alla de slag, sociala motsättningar, hat och våld i allt större 
omfattning. Nöd och förföljelser, krig och massakrer driver människor på 
flykten, så att rena folkvandringar uppstår. 
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På våren 1995 befann sig sålunda runt 200 miljoner på flykt från 
hemorten. De som hade råd att kosta på sig en längre resa sökte sig ofta 
till industrialiserade nordliga länder, lockade av rykten om goda förtjänst­
möjligheter eller - som i Sverige - av generösa socialbidrag på skatte­
betalarnas bekostnad. 

I de mindre överbefolkade och relativt välbärgade i-länderna har den 
enorma förbrukningen av planetens råvaror och energireserver för ofta 
onödiga eller rent av destruktiva ändamål lett till väldiga miljöskador och 
avfallsproblem. Både där och i den exploaterade tredje världen har 
användningen av kemikalier i jordbruket urlakat och förstört jordarna, så 
att möjligheten att försörja en växande befolkning med livsmedel alltmer 
begränsats. Härtill bidrar också dumpningen av avfall i havet och den 
hänsynslösa avtappningen av fiskebestånden. 

Man behöver inte vara en intellektuellt högutvecklad utomjording för att 
inse ohållbarheten i den nuvarande situationen, då vi snabbt går mot en 
fruktansvärd överbefolkningskatastrof. Men varför har då hittills praktiskt 
taget ingenting effektivt gjorts för att genom åtgärder som barnbegräns­
ning och födelsekontroll reducera folkmängden till en rimligare nivå? 

En av våra rymdvänner angiven huvudorsak är mänsklighetens andliga 
förslavande under falska kultreligiösa tros läror, som motsätter sig allt vad 
barnbegränsning heter. Speciellt den katolska gangsterkyrkan och dess 
överhuvud, den "helige fadern" i Rom, vill ju ha så många själar som 
möjligt att härska över och exploatera och har därför mot allt förnuft 
offiellt fördömt inte bara aborter och steriliseringar utan också använd­
ning av preventivmedel under samlaget. 

"Hans helighet" påven åberopar sig gärna på det ställe i Bibeln, enligt 
vilket Gud, sedan större delen av mänskligheten förintats genom Synda­
floden, uppmanade Noa och hans folk att föröka sig på Jorden. Men vad 
kan denna situationsbetingade uppmaning ha för relevans i vår tid? Det är 
nog som Eduard Meier säger, att "allt vad påven säger i detta 
sammanhang är människo- och livsfientligt och måste helt enkelt 
ignoreras. Allt hans svammel är irrelevant och har ingen reell 
anknytning till mänsklighetens nuvarande situation!" 

En annan viktig orsak till överbefolkningen är givetvis den oftast religiöst 
betingade diskrimineringen av kvinnan. Vi vet ju t.ex. vad den reaktionära 
dårfinken Paulus ansåg. 
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Förutom sin åsikt, att slavarna skall vara sina herrar underdåniga och 
allmänheten lika underdånigt skall böja sig under den av Gud insatta 
överheten, så hade Paulus också en liknande uppfattning om kvinnan: 
0Hustrurna må underordna sig sina män såsom Herren, eftersom en 
man är sin hustrus överhuvud, liksom Kristus är församlingens huvud, 
då han ju är denna kropps frälsare . Ja, såsom församlingen under­
ordnar sig den Smorde, så må hustrur också underordna sig sina män i 
allting." (Efesierbrevet 4: 22-24). 

Sådant här bibliskt skitsnack har säkert bidragit till att kvinnor även i vår 
tid kunnat missbrukas som sexualobjekt eller avelsdjur, med oönskade 
graviditeter som följd . Ibland kan väl även kvinnan av rent oförstånd vilja 
sätta en massa ungar till världen, men oftast blir hon nog helt enkelt 
utnyttjad och vågar inte sätta sig till motvärn mot sin sexpartner. 

Vilka åtgärder bör då vidtas för att desarmera överbefolkningsbomben? 
Förbättrandet av kvinnans sociala ställning med informationens och lag­
stiftningens hjälp, liksom propaganda för barnbegränsning och upplysning 
om födelsekontroll av skolpersonal och barnmorskor är givetvis i många 
fall en framkomlig väg. Men det förslår inte på långt när. 

I en skrift, som Eduard Meier publicerade för några år sedan föreslogs 
införande av världsomfattande födelsestopp under ett antal sjuårsperioder, 
med ettårsintervall däremellan, då tillstånd för barnalstring kunde sökas . 
Vid överträdelse av gällande avelsförbud, kunde vederbörande parter 
steriliseras eller bötfällas . 

Annars föreslog han lagstiftning om en förhöjd levnadsålder för äkten­
skaps ingående (25 år för kvinnor och 30 år för män), varvid avkomma 
först skulle få avlas vid 28 respektive 33 års ålder. Förutsättningar för 
rätt till barnalstring skulle inte endast vara, att äktenskapet bestått i minst 
tre år, utan ocksa att man fått intyg på ett harmoniskt och sunt äktenskap, 
gott uppförande, förmåga att uppfostra barn samt frånvaro av smitto­
samma sjukdomar och drogberoende. 

Det blir nog inte lätt att vinna gehör för ett sådant förslag, så länge 
världens stater är så oupplysta som de är, men det skulle säkert duga som 
underlag för en allvarlig diskussion i denna viktiga fråga av insiktsfulla 
och ansvarsmedvetna personer. Överbefolkningsproblemet kan inte längre 
ignoreras av dem som är det minsta bekymrade över mänsklighetens 
framtid . 
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Rymdvännerna varnar: 
misshandlar Jorden! • 

VI 

Vid den 23 8 :e utomjordiska kontakten med Eduard Meier i maj 1991 
informerades han om många intressanta saker av Semjases far Ptaah, 
befälhavaren på det stora klotformiga moderskeppet. Bland annat fick han 
bekräftat, att det finns ännu en stor planet (nära 4 gånger så stor som 
Jorden) utanför Pluto, på 7 ,5 miljarder kilometers avstånd från Solen. 
Han fick också veta, att när den vulkaniska planeten Venus år 1478 f.Kr. 
släpades in till sin nuvarande bana runt Solen av kometen Förstöraren så 
var den precis lika obeboelig som nu. Översållad av lavafält, höga, nakna 
berg och kratrar efter meteornedslag saknar Venus i dag helt den 
grönskande civilisation, som George Adamski påstod sig ha sett där. 

Den av naturen gynnade och enda verkligt beboeliga planeten i vårt 
solsystem är Jorden, men tyvärr utsätts den av makthavarna i vår tid för 
en sådan misshandel, att mänsklighetens framtida existens är allvarligt 
hotad. En sådan misshandel sker bland annat genom de vanvettiga 
provsprängningarna av atombomber, som har pågått i mer än ett halvt 
århundrade. 

Om förspelet till det faktiska insättandet av atombomber mot civilbefolk­
ningen i Hiroshima och Nagasaki, en av det andra världskrigets största 
krigsförbrytelser, hade Ptaah för övrigt intressanta upplysningar att 
lämna. Liksom atomfysikerna i USA visste de amerikanska makthavarna 
redan i början av 1941, att man drygt 4 år senare skulle bli färdig med en 
funktionsduglig atombomb. Den skulle de kunna sätta in mot Japan, om 
det bara lyckades dem att provocera landet till en militär aktion, så att 
USA kom med i kriget, vilket de (till skillnad från de flesta amerikaner) 
även av andra skäl önskade. 

Provokationer och ultimativa krav, som den japanska regeringen givetvis 
inte kunde gå med på, fick denna att besluta om att slå till mot den 
amerikanska flottstyrkan i Pearl Harbour, som på order av USA:s 
president avsiktligt inte hade varskotts om det kommande anfallet. Man 
offrade alltså med berått mod några gamla slagskepp och ett par tusen 
amerikaners liv~ för att få med USA i kriget på Storbritanniens och den 
sovjetiska diktaturstatens sida! 
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Atombomben blev mycket riktigt färdig sommaren 1945, och sedan man 
ignorerat Japans erbjudande om ovillkorlig kapitulation, fick de styrande i 
USA tillfälle att testa atomvapnets ohyggliga verkningar på levande 
människor (hundratusentals döda genom en enda bomb!) och dessutom 
demonstrera sin militära makt. 

Sedan dess har statsledningarna i USA, Sovjet, Frankrike och Kina med 
jämna mellanrum fortsatt med provsprängningar av uran-, plutonium- och 
vätebomber, på skattebetalarnas bekostnad och till priset av en ohygglig 
miljöförstöring. Uppenbarligen har de ledande politikerna i dessa länder 
lagt i dagen en kriminell brist på respekt för livet självt, menade Ptaah, 
även om samma hänsynslösa maktlystnad förekommer på många andra 
håll. Han nämnde särskilt aggressiviteten hos ledande sionister i Israel, 
där terrorister och mördare som Moshe Dayan, Yitzhak Shamir och 
Menahem Begin fått bekläda de högsta posterna i en stat, som med sina 
hundratals atombomber utgör ett allvarligt hot mot världsfreden. 

Enligt Ptaah finns det ofta orsakssamband mellan genomförda prov­
sprängningar av atombomber och de jordbävningar och vulkanutbrott, 
som drabbat vår planet under en lång följd av år. Så till exempel berodde 
jordbävningarna i Indonesien och vulkanutbrottet där på de franska 
sprängningarna på Muroroa-atollen i Stilla havet, liksom de amerikanska 
sprängningarna i Nevada-öknen förorsakade vulkanutbrottet på Sankt 
Helena, då en hel liten stad begravdes i askan och invånarna dog. 

Misshandeln av Moder Jord har enligt rymdvännen Ptaah även tagit sig 
många andra uttryck, till exempel den hänsynslösa exploateringen av den 
olja som förekommer i jordskorpan. I själva verket har dessa under­
jordiska oljehav, liksom motsvarande ansamlingar av naturgas och vatten, 
en viktig funktion, nämligen att dämpa nedslag av meteorer och 
asteroider, som annars skulle kunna åstadkomma förskräckliga skador på 
vår planet. Själva jordskorpan skulle kunna brista, så att den glödande 
magman väller upp, och hela Jorden skulle rent av kunna sprängas i bitar 
av dessa väldiga krafter. 

Som vi redan påpekat i ett tidigare nummer av denna tidskrift, finns det 
möjlighet att utnyttja rymdens fria elektroniska energi till mänsklighetens 
bästa. Det gäller bara att inrikta forskningen åt rätt håll . Men det är 
givetvis lättare sagt än gjort, så länge vi jordmänniskor ger en liten klick 
av oljemagnater som Rockefeller privilegiet att lägga sig till Jordens olja 
som sin privata egendom! 
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Återfödda berömdheter 
i vår UFO-o.rganisation ! 
En av våra rymdvänners mest intressanta lärdomar till oss jordmänniskor 
är reinkarnationsläran, det vill säga läran om återfödelsen. Den ger oss 
nämligen helt nya perspektiv på vår tillvaro. Vårt liv har en mening, och 
den är att vi skall utvecklas andligen i sanning, vetande, visdom och 
kärlek, samt lära oss av våra fel och misstag i varje jordeliv, för att så 
småningom förenas med Skapelsen själv. Så lärde oss ingen mindre än 
utomjordingen Gabriels son med M aria, profeten Immanuel, som inte 
hade mycket till övers för de kultreligiösa proffsens maktbegär och 
vinningslystnad i Jerusalem. 

Ett intressant drag i reinkarnationen är att vi ofta återföds i sällskap med 
dem som vi på ett eller annat sätt har haft att göra med i det förflutna, på 
gott eller ont. I regel har vi inga minnen av tidigare liv, men det finns 
sällsynta undantagsmänniskor, som har minnen, ibland till och med klara 
och konkreta sådana. De finns bland oss här i Sverige, i vår egen UFO­
organisation, och - hör och häpna! - några av våra medlemmar är 
historiskt kända personligheter, profeter, faraoner och gudar! 

De som läst lite grann om Egyptens historia, har kanske hört talas om 
guden Osiris, som var gift med sin syster, gudinnan Isis, med vilken han 
hade sonen Horus . Osiris hade också en bror, som inte var så snäll och 
hette Seth. Den här gudafamiljen var givetvis faraoner, även om våra 
egyptologer inte har dem inräknade i kungalängderna. De tror ju att den 
egyptiska staten inte är äldre än c:a 5. 000 år, vilket är fullständigt fel. 
Den stora pyramiden vid Gizeh byggdes i verkligheten för c:a 74.000 år 
sedan, och det fanns alltså utomjordingar i Egypten redan vid den tiden. 

Os iris var en kung i Nedre Egypten och en god regent, som bidrog till att 
höja landets kulturella nivå. Isis lärde egyptierna jordbrukets konst. Seth 
var en maktlysten kung i Övre Egypten, som ville ta kål på sin bror för att 
själv bli kung i hela landet. För att kunna göra det, hittade han på ett fult 
trick. I hemlighet tog han de exakta måtten på honom och lät tillverka en 
vackert snidad träkista efter dem. På en fest bjöd han ut kistan som pris 
till den som genom provliggning kunde bevisa att han passade perfekt i 
den. 
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Det gjorde Osiris, men då Seth hade lagt på locket och och låst fast det, 
kastade han och hans medbrottslingar kistan i Nilen, så att den flöt ut i 
havet. Isis lyckades finna sin makes kropp och förde den tillbaka till 
Egypten. Seth skar då kroppen i bitar och spridde kroppsdelarna vida 
omkring. Men sonen Horns tog framgångsrikt upp kampen mot Seth och 
blev så småningom landets rättmätige härskare. 

I dag är den här familjen återfödd och bor i Jämtland. Osiris heter nu Nils 
Jönsson och är lantbrukare och SUFO-medlem. Isis är hans sambo och 
heter Ester Dahlström. Sonen Horus är i dag återfödd som deras dotter 
och heter Nora Dahlström (också medlem av vårt förbund) , medan 
brodern Seth är återfödd som son till Nils med namnet Rune Dahlström. 

Nämnas kan att Rune i sitt nuvarande liv är en betydligt trevligare person 
och har alltså utvecklats en hel del. Nora minns, att hon som Horns 
råkade i ett regelrätt slagsmål med Seth, och därvid fick sitt högra öga 
skadat. I sitt nuvarande liv ser Nora fortfarande lite dåligt på det högra 
ögat, ett så kallat brytningsfel ! 

Men detta är ingalunda allt. Familjen återföddes också med anknytning till 
en senare kunglig familj . Ni Is kom från Assyrien till Egypten och hette i 
det livet Juja. Han gifte sig med Tuja, föreståndarinnan för det harem, 
som den unge faraonen Amenhotep 111 hade i sitt palats i staden Thebe. 
Med Tuja - som i vår tid är Nils nuvarande sambo Ester - hade Juja sonen 
Anen, som nu är återfödd som Nils dotter Nora, men också en dotter som 
hette Teje. Denna dotter blev gift med Amenhotep III, och Juja blev hans 
svärfar och rådgivare. 

Nora minns när hon var Tejes äldre bror Anen. Vid rätt så ung ålder blev 
Teje besatt av en ond ande, en så kallad walk-in, som man också säger, 
när en andevarelse tar besittning av en människokropp i vuxen ålder. 
Anen försökte genom skrämseltaktik att påverka henne till att fatta de 
rätta besluten, men det lyckades nog inte så bra, den nya Teje var ganska 
maktlysten. 

Tejes gemål Amenhotep var inte särskilt intresserad av vad som hände i 
Egypten, han var mer intresserad av lejonjakt och av sitt harem. Nora 
minns hur hon som Amenhoteps ogifte svåger Anen bodde i ett hus 
utanför palatset, tillsammans med sin slav. En kort tid efter det att Anen 
mist sina gamla föräldrar, dog han själv i 40-årsåldern i en febersjukdom, 
det kommer Nora ihåg. 
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Amenhotep III och Teje hade en son, som skulle bli en av Egyptens allra 
märkligaste kungar. När han föddes, ville emellertid hans föräldrar inte ha 
kvar barnet hos sig, dels beroende på en ovanlig kroppslig defekt hos det, 
dels på grund av att de mäktiga Amon-prästernas orakel hade uttalat en 
negativ profetia om dess framtid. Man beslöt därför att sätta ut det för att 
dö i vildmarken, men på en siares inrådan ändrades förmodligen beslutet 
till att skicka iväg det långt bort, till kungliga släktingar i medernas rike. 

Hur som helst, barnet överlevde, och när fadern dött återvände den nu 
vuxne sonen till Egypten, för att under namnet Amenhotep IV överta 
regentskapet, vilket temporärt hade utövats av Teje. Men samtidigt 
övertog han av allt att döma änkedrottningen själv som sin egen gemål, 
och fick en son med henne, Smenkhare och senare också en dotter. Detta 
enligt medisk sed, där sådana relationer var tillåtna! 

Men inte nog härmed, kungen skaffade sig också en annan gemål, 
nämligen den sköna Nefertiti, som han höll mycket av och fick sonen 
Tutankhamon och minst fyra döttrar med. Hon var dotter till Eje, som av 
allt att döma var en släkting till Teje. Denne man blev nu i sin egenskap 
av kungens svärfar en mycket mäktig person. 

Som människa var den nye kungen betydligt mera utvecklad och och mer 
välvilligt inställd till både människor och djur än hans avlidne far och 
även andra egyptiska faraoner hade varit. Han var ingen krigare och 
lejonjägare, som skröt över sina bedrifter och lät avbilda sig tillsammans 
med bundna krigsfångar eller sårade djur. Han avskaffade människooffer 
och dödsstraff, och bilderna från hans tid visar bara fredliga scener ur 
djurens och människornas liv. 

Mest känd har emellertid denne egyptiske kung blivit som religiös 
reformator. Han tyckte illa om Amon-prästernas kultreligion och införde i 
stället en vördnadsfull dyrkan av den gudomliga skaparkraften, symboli­
serad av Solen och dess livgivande strålar. Solen kallades Aton, och 
därför ändrade han sitt namn från Amenhotep ("Amon är nöjd") till 
Akhnaton ("det är välbehagligt för Aton") . I stället för Thebe lät han 
bygga en helt ny huvudstad, Akhetaton {platsen heter numera Tel/ el­
Amarna), och Amons präster förlorade alla sina privilegier. 
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I den nya huvudstaden hade Akhnaton en tid två familjer i skilda hushåll. 
Men nya släktskapsband uppstod. Sonen Smenkhare, gifte sig med sin 
halvsyster, Nefertitis äldsta dotter, och sonen Tutankhamon, gifte sig med 
sin syster Ankhesenpaaten, Nefertitis tredje dotter, synbarligen lyckliga 
äktenskap så länge de varade. Nefertitis andra dotter dog i barnsäng vid 
mycket unga år. 

Teje ville emellertid vara rikets första dam och krävde att Nefertiti skulle 
bli mera som en sorts konkubin. I sitt 12:e regeringsår gick Akhnaton med 
på det, men fick då Nefertitis far Eje emot sig, med en förödande 
maktkamp som följd. Eftersom riket under Akhnatons tid hade förlorat 
sina vasallstater i Syrien och Palestina, och Amons präster var hatfyllda 
motståndare, störtades efter ytterligare fyra, fem år den med Smenkhare 
samregerande Akhnaton från sin tron genom Ejes intriger. 

Denne spelade ut den unge Tutankhamon mot Smenkhare, varefter båda 
ynglingarna dödades och Eje kunde ett tag tillfredsställa sin maktlystnad 
som ensam kung i Egypten. Det enda Tutankhamon fick var en praktfull 
begravning, men när Smenkhares maka mot Ejes order försökte begrava 
siJ:i man, blev hon levande inmurad och hängde sig själv. 

Här kan jag avslöja, att den berömde Akhnaton nu är återfödd som Josef 
Östlund, föreståndare för ett vegetariskt hälsohem i Skåne (och även 
medlem i vårt UFO-förbund!), medan den sköna Nefertiti är hans dotter 
och heter Anette Kozika! Två av Nefertitis döttrar bor enligt egen uppgift 
i sin nuvarande inkarnation i södra Sverige, och den som tidigare dog i 
barnsäng säger sig där ha en plågsam förlossning bakom sig! 

Det allra märkligaste är kanske, att Nora Dahlström har konkreta minnen 
även av sin tredje egyptiska inkarnation, nämligen som Tutankhamon. 
Den som Tutankhamon var gift med, nämligen Ankhesenpaaten (eller 
Ankhesenamon som hon måste kalla sig efter Amon-prästernas seger), är 
i dag hennes kusin med namnet Sylvia Dahlström ! 

Nora minns, hur Smenkhare blev mördad för sin opposition mot Eje. 
Denne ville föra en massa krig mot andra folk utan att själv få skulden för 
dem, och så tillsatte han Tutankhamon som en galjonsfigur. Nora kommer 
ihåg, hur hon som denne unge man brukade sitta vid Nilen i skuggan för 
sig själv och tänka. Hans hustru Ankhesenamon stöttade honom hela 
tiden. 
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"Hon är min tvillingsjäl, och det var väl det som gjorde att jag orkade", 
säger Nora. "Vid ett tillfälle sa jag till Eje allt vad jag tyckte om honom, 
för jag förstod att de snart skulle mörda mej också. Den natten sov jag 
ensam, och då kom de och kvävde mej med en kudde. Jag kan minnas 
hur rummet såg ut och att jag hade en slavinna, som gjorde i ordning 
mitt bad och skötte om min sminkning. 

Eje hade samlat ihop en massa guld och sådant och placerade det i min 
grav för att sedan själv plundra den. Då passade han på och slog ihjäl 
några slavar som han hatade. Han höll på med svartkonst , precis som 
Teje och "band fast" deras själar i min grav, så att ingen skulle våga 
plundra den igen. Människorna blev kvar i graven så länge de inte 
kunde sluta att hata honom. Jag hatade honom inte utan tyckte snarare 
synd om honom. I sitt nuvarande liv har han fortfarande dåligt samvete 
gentemot mig, fast jag tror inte att han förstår varför. " 

Som den märkliga undantagsmänniska som Nora är, så har hon inte bara 
förmåga att ta fram minnesupplevelser från de tre liv, som ovan berörts 
(existenserna i Egypten som Horns, Anen och Tutankhamon). Hon har 
hågkomster från andra liv också: då hon var medicinman, karolinerryttare 
från Jämtland, engelsk sjöman på sent 1500-tal eller narr på ett herresäte i 
det medeltida England. 

Härtill kommer ytterligare en intressant sak: minnen från episoder under 
hennes existenser som död! När hon hade dött som medicinman, såg hon 
sig exempelvis själv ligga som död uppe på en ställning i en skogsbacke, 
och hennes far hade samma upplevelse, fast uppifrån backen (han var en 
vit trapp er) . 

En annan gång var hon i det finmateriella tillståndet efter döden på plats, 
då hennes nuvarande bror som en ung viking dog under en strid till havs, i 
ett sund, när han fick ett spjut i sig och drunknade. Hon kunde vid detta 
tillfälle hjälpa honom att inse det faktum, att han liksom hon själv redan 
hade gått över i det finmateriella tillståndet och sålunda övervinna sin 
upphetsning och förvirring . 

"Ibland har man bara en känsla av att man minns", säger Nora, "och 
ibland kommer det som en dröm på natten, och när man vaknar, så vet 
man att det var sant." Ja. det är mycket som en materialist måste lära sig 
att ompröva. All tillvaro är inte grovmateriell! 
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Svepningen 
att 

som bevisar 
rymdsonen Immanuel 

överlevde korsfästelsen ! 
Ett av bevisen för att rymdsonen Immanuel, falskeligen kallad 
"Jesus Kristus", i verkligheten överlevde sin grymma bestraffning är 
den preparerade linneduk, som den medvetslöse profeten insveptes 
i efter nedtagningen från korset, och som bär ett fullt synligt 
avtryck av inte bara ansiktet utan hela hans kropp. Sedan Immanuel 
burits till den klippgrav, som Josef från Arimathea hade låtit 
iordningställa i närheten, och tätt sina sår behandlade med läkande 
slavar och örter, placerades han liggande raklång på en platta i 
graven med den preparerade duken under och över sig. Att han då 
var vid liv, framgår av blodspåren på duken. Döda kroppar blöder 
nämligen inte! 

Den märkliga svepningen har en mycket spännande historia, på ett 
sakkunnigt sätt skildrad av den engelske historikern Ian Wilson i 
boken "The Turin Shroud" (1978) och återgiven av den tyske 
forskaren Holger Kersten i hans intressanta bok "Jesus lived in 
Jndia" (1994). På grund av de oroliga förhållandena i Palestina 
tillsåg Josef eller andra av den korsfästes anhängare, att duken 
fördes ut ur landet, och den tycks ha hamnat i staden Edessa (i dag 
Urfa i södra delen av Turkiet) där den länge hölls dold men så 
småningom upptäcktes under den kristne kejsaren Justinianus 
regering på 500-talet. 

På 900-talet fördes svepningen till Konstantinopel, där den hölls 
förvarad i ett silverskrin i Sofiakyrkan som dess heligaste relik. När 
staden erövrades och plundrades av de västerländska korsfararna 
1204, fördes svepningen till Frankrike av en tempelriddare, i vars 
familj den i hemlighet förvarades under sen medeltid. År 1578 
fördes den så till Turin i norra Italien, där den förblev en ägodel 
tillhörig huset av Savoyen fram till 1988, då den testamenterades 
till påvekyrkan i Rom. 
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När svepningen 1898 fotograferades för första gången i historien, 
kunde man på de fotografiska negativen tydligt se den liggande 
mannens ansikte och övriga kroppsdelar. Ingenting tydde på att 
bilden skulle kunna vara målad på duken med en pensel, och alla 
detaljer stämde med berättelsen om korsfästelsen. Målningshypo­
tesen kunde så slutgiltigt avskrivas efter en omfattande analys av 
vetenskaplig expertis 1978, och man kom fram till att bilden måste 
ha uppstått genom kontakt med en levande kropp. 

Allt detta var givetvis mycket obekvämt för den kristna kyrkan, 
som byggt hela sin existens på den paulinska trossatsen, att "Jesus" 
genom sin "offerdöd" på korset hade velat frälsa troende människor 
från eviga plågor i ett brinnande helvete. Om profeten från N asaret 
inte dog på korset år 32 utan först cirka 80 år senare i den 
nordindiska staden Srinagar i Kashmir, faller den redan i och för sig 
orimliga "försoningsläran" sönder och samman. 

Vatikanen skulle inte ha varit den kyrkliga maffia som den är, om 
den i detta brydsamma läge inte hade bemödat sig om att misstänk­
liggöra resultatet av den vetenskapliga undersökningen genom ett 
bedrägligt knep. När påven Johannes Paulus Il 1988 hade övertalat 
huset av Savoyens döende huvudman att testamentera svepningen 
till kyrkan, skickade man till några laboratorier några tygbitar, som 
uppgavs ha tagits från den heliga reliken i fråga och begärde att 
deras ålder skulle fastställas med hjälp av den på radioaktivt 
sönderfall byggande kol-14-metoden. Svaret blev att de härrörde 
från sen medeltid. Inte att undra på, eftersom bitarna hade tagits 
från en klädnad från slutet av 1200-talet i en kyrka i södra 
Frankrike! 

Att det svenska prästerskapet skulle erkänna det faktum, att deras 
centrala kultfigur "Jesus" i verkligheten aldrig dog på korset, får vi 
nog vänta förgäves på. Inte heller vill de väl höra talas om att 
Bibelns evangelier är förfalskade versioner av den sanna berättelse 
om Mästarens lära och liv, som skrevs av hans trofaste lärjunge 
Judas Iskariot och av undertecknad gjorts tillgänglig på svenska. 
Då skulle hela deras dogmbyggnad rasa samman! 

SUNE HJORTH 
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Nu har den kommit, min nya bok om det som makthavarna försöker dölja: 
Rymdmänniskor på Jorden! Den ger en sammanfattning av det 
intressanta material, som bevisar den utomjordiska närvaron redan i 
forntiden. Men även våra mellanhavanden med utomjordingar i dagens 
värld tas upp till behandling, liksom de allvarliga samhällsproblem, som 
står i samband med agerandet av vissa negativa rymdmänniskors jordiska 
bundsförvanter. Boken kan beställas genom insättning av 160 kronor på 
mitt postgirokonto 10 07 85-5 . 

SUNE HJORTH 
23 



SVERIGES UFO- FÖRBUND 

I styrelsen: 

Sune Hjorth (ordf) 

Krister Grafström (sekr) 

Olof Andersson (kassör) 

UFO-KONTAKT 
Tidskrift för studium av fakta angående utomjordiska flygande 
objekt samt främmande civilisationers närvaro på Jorden både 
förr och nu, organ för Sveriges UFO-förbund (SUFO). 

ISSN 1103-6842 

Redaktör och ansvarig utgivare är Sune Hjorth, Box 46, 8_) ~ 
Sundsvall, telefon och fax 060-613324. ~,f '.,·~'~, 
Prenumerationsavgift: 120 kr (övriga Norden 140 kr). - ".:J.iV 1

) f} 
Postgiro: 634 84 27 - 3 (Sveriges UFO-förbund). .-;,. I r~ ,;, 
Årgångarna -92, -93,-94 och 95 kan rekvireras för respej{tive · 60, ' 
70, 80 och 100 kr. per årgång. ' 

Andreas Ohlsson 
Kastrupgatan 6, 4 tr. 
16441 KISTA 


